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1. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè f(x) = 5x2+10x+13
x2+2x+3

.

2. Íàéäèòå ñóììó ïîëîæèòåëüíûõ êîðíåé óðàâíåíèÿ |2x2 +4x+5| − |x− 28| = 2x2 +5x− 23,
êðàòíûõ 3.

3. Ê ïàðàáîëàì y = x2 + 1 è y = −x2 − 1 ïðîâåäåíà îáùàÿ êàñàòåëüíàÿ. Íàéäèòå ìîäóëü
óãëîâîãî êîýôôèöèåíòà ýòîé êàñàòåëüíîé.

4. Ñðåäè ó÷àñòíèêîâ êðóæêà ïî ìàòåìàòèêå íå ìåíåå 95.5% è íå áîëåå 96.5% îò îáùåãî
êîëè÷åñòâà òàêæå ïîñåùàþò êðóæîê ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ. Ïðè êàêîì ìèíèìàëüíîì êî-
ëè÷åñòâå ó÷àñòíèêîâ êðóæêà ïî ìàòåìàòèêå òàêîå âîçìîæíî?

5. Íà ñòîðîíå óãëà ñ âåðøèíîé A îòìåòèëè òî÷êè B è C. Çàòåì íà äðóãîé ñòîðîíå ýòîãî
óãëà âûáðàëè òî÷êó X òàêóþ, ÷òî âåëè÷èíà óãëà BXC ìàêñèìàëüíî âîçìîæíà (èç âñåõ
âîçìîæíûõ ðàñïîëîæåíèé X). Íàéäèòå äëèíó îòðåçêà AX, åñëè âåëè÷èíà óãëà A ðàâíà
60◦, à äëèíû îòðåçêîâ AB è AC ðàâíû 7 è 12 ñîîòâåòñòâåííî.

6. Ïåòÿ õî÷åò ðàñêðàñèòü ñòóïåíè ëåñòíèöû è äëÿ ýòîãî ó íåãî åñòü êðàñêè òð¼õ öâåòîâ:
êðàñíûé, áåëûé è ñèíèé. Îí íå îáÿçàòåëüíî ñîáèðàåòñÿ èñïîëüçîâàòü âñå òðè öâåòà (èëè
äàæå äâà èç íèõ), íî íåêîòîðûå ïðàâèëà õî÷åò îáÿçàòåëüíî âûïîëíèòü: 1) êàæäàÿ ñòóïåíü
îêðàøåíà ðîâíî â îäèí öâåò; 2) äâå ñòóïåíè îäíîãî öâåòà íå ìîãóò èäòè ïîäðÿä; 3) ñèíÿÿ
ñòóïåíü (åñëè òàêèå åñòü) ìîæåò áûòü òîëüêî ìåæäó êðàñíîé è áåëîé ñòóïåíÿìè. Ñêîëü-
êèìè ñïîñîáàìè îí ìîæåò ðàñêðàñèòü âñþ ëåñòíèöó, åñëè îíà ñîñòîèò èç 12 ñòóïåíåé?
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